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MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  Neclasificat 

JANDARMERIA ROMÂNĂ  Exemplar unic 
Inspectoratul de Jandarmi Judeţean 

„Alexandru Vaida Voevod” Cluj 

  

C o m i s i a   d e   r e c r u t a r e   

Nr.  2510949  din 08.04.2024     
          

  

 

ANUNȚ 
În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul General al Jandarmeriei Române pentru 

ocuparea postului de execuție concurs a funcției vacante de subofițer operativ principal (specialitatea ordine 

publică conductor câine de serviciu) – Detașamentul 1 Jandarmi Mobil, poziția 174 din statul de 

organizare al unității, prin rechemare în activitate sau încadrare directă, 

 În conformitate cu prevederile art. 18 alin. (2) din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177 din 16 noiembrie 2016 

privind activitatea de management resurse umane în unităţile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu 

modificările și completările ulterioare, vă aducem la cunoștință că, în urma verificării îndeplinirii de către 

candidaţi a condiţiilor de participare la concurs s-a constatat că, următorii candidați nu îndeplinesc condiţiile de 

participare la concurs: 

Nr. 

crt. 
Cod candidat Motivul Observații 

1.  ICJ-2510810 

- candidatul nu a întocmit autobiografia în conformitate 

cu prevederile Îndrumarului pentru întocmirea 

autobiografiei (Anexa  nr.2)– lipsă mențiune părinți ”dacă 

a fost arestat, judecat sau condamnat, ori este în curs de 

urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni 

penale”. 

Dosar incorect. 

Nu îndeplinește condițiile 

de participare la concurs. 

2.  ICJ 2510894 

- candidatul nu a depus la dosar punctul 4, respectiv nu a 

transmis copie act de identitate 

candidatul nu a întocmit autobiografia în conformitate 

cu prevederile Îndrumarului pentru întocmirea 

autobiografiei (Anexa  nr.2)– lipsă mențiune candidat și 

părinți ”dacă a fost arestat, judecat sau condamnat, ori este 

în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei 

sancțiuni penale”. 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește condițiile 

de participare la concurs. 

3.  ICJ 2510920 

- candidatul nu a întocmit autobiografia în  

conformitate cu prevederile Îndrumarului pentru 

întocmirea autobiografiei (Anexa nr.2) – lipsă mențiune 

părinți ”dacă a fost arestat, judecat sau condamnat, ori este 

în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei 

sancțiuni penale”. 

Dosarul este incorect 

întocmit 

Nu îndeplinește condițiile 

de participare la concurs. 

4.  ICJ-2510921 

- candidatul nu a depus la dosar punctele 15,18 

prevăzute la conținutul dosarului de recrutare din anunțul 

de concurs, în sensul că nu a transmis fotografia color 

9/12, avizul psihologic din care să rezulte aptitudinea 

privind deţinerea, portul şi folosirea armelor şi muniţiilor 

letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 

luni anterior derulării selecţiei, de către un psiholog 

autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat 

în condiţiile legii; 

- candidatul nu a întocmit autobiografia în 

conformitate cu prevederile Îndrumarului pentru 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește condițiile 

de participare la concurs. 



NESECRET 
 

NESECRET 2/3 

Nr. 

crt. 
Cod candidat Motivul Observații 

întocmirea autobiografiei (Anexa  nr.2), date despre rude 

incomplete, lipsă mențiune candidat și părinți ”dacă a fost 

arestat, judecat sau condamnat, ori este în curs de urmărire 

penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale” 

- candidatul nu a întocmit tabelul de rude în 

conformitate cu precizările din Nota de subsol a Anexei nr. 

3 la anunțul de concurs, în sensul că acesta nu cuprinde 

date și informații despre candidat. 

5.  ICJ 2510922 

- candidatul nu a depus la dosar punctele 3,7,15,18 

prevăzute la conținutul dosarului de recrutare din anunțul 

de concurs, în sensul că nu a transmis copii ale 

documentelor care atestă nivelul şi specializarea studiilor 

impuse de cerinţele postului (însoțite de copii ale foilor 

matricole/suplimentelor eliberate, după caz), certificatul 

de naștere, fotografia color 9/12, avizul psihologic din 

care să rezulte aptitudinea privind deţinerea, portul şi 

folosirea armelor şi muniţiilor letale sau neletale supuse 

autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării 

selecţiei, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea 

unor astfel de examinări, atestat în condiţiile legii; 

- candidatul nu a întocmit autobiografia în conformitate 

cu prevederile Îndrumarului pentru întocmirea 

autobiografiei (Anexa  nr.2), lipsă date privind activitatea 

desfășurată, lipsă date despre rude și lipsă mențiune 

candidat și părinți ”dacă a fost arestat, judecat sau 

condamnat, ori este în curs de urmărire penală, judecare 

sau în executarea unei sancțiuni penale”. 

- candidatul nu a întocmit tabelul de rude în 

conformitate cu precizările din Nota de subsol a Anexei nr. 

3 la anunțul de concurs, în sensul că acesta nu cuprinde 

date și informații despre candidat. 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește condițiile 

de participare la concurs. 

6.  ICJ 2510924 

- candidatul nu a întocmit autobiografia în conformitate 

cu prevederile Îndrumarului pentru întocmirea 

autobiografiei (Anexa  nr.2) și a precizărilor de la pct 12 

Dosar recrutare din Anunțul de concurs, respectiv 

autobiografia nu este scrisă olograf (de mână), fiind 

redactată pe calculator. 

Dosar incorect. 

Nu îndeplinește condițiile 

de participare la concurs. 

7.  ICJ 2510928 

- candidatul nu a depus la dosar punctul 14  

prevăzut la conținutul dosarului de recrutare din anunțul de 

concurs, în sensul că nu a depus extras de pe cazierul 

judiciar/certificat de cazier judiciar sau consimţământul 

expres  al candidatului. 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește condițiile 

de participare la concurs. 

8.  ICJ-2510933 

- candidatul nu a depus la dosar punctul 3  

prevăzut la conținutul dosarului de recrutare din anunțul de 

concurs, în sensul că nu a transmis copii ale documentelor 

care atestă nivelul şi specializarea studiilor impuse de 

cerinţele postului (însoțite de copii ale foilor 

matricole/suplimentelor eliberate, după caz). 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește condițiile 

de participare la concurs. 

9.  ICJ-2510934 

- cererea de înscriere nu este conform modelului din 

Anexa nr.7,  

- candidatul nu a depus la dosar punctul 15, prevăzut la 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește condițiile 
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NESECRET 3/3 

Nr. 

crt. 
Cod candidat Motivul Observații 

conținutul dosarului de recrutare din anunțul de concurs, în 

sensul că nu a transmis fotografia color 9/12. 

de participare la concurs. 

10.  ICJ-2510936 

- candidatul nu a depus la dosar punctul 16,  

prevăzut la conținutul dosarului de recrutare din anunțul de 

concurs, în sensul că nu a depus adeverinţă medicală (față-

verso) eliberată de medicul de familie în condiţiile 

ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea 

medicală a candidaţilor la concursurile de admitere în 

instituţiile de învăţământ care formează personal pentru 

nevoile MAI, precum şi la concursurile de încadrare în 

MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru 

participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu 

cel mult 6 luni anterior derulării selecţiei, conform 

modelului din Anexa  nr. 5. 

Dosar incomplet și 

incorect întocmit. 

Nu îndeplinește condițiile 

de participare la concurs. 

 

 


